
 

 

 
PÖYTÄKIRJA    Helsinki 9.4.2022 
 
 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTLIITTOKOKOUS 
 
Aika Lauantai 9.4.2022 kello 12 alkaen 
Paikka Scandic Tampere City, Hämeenkatu 1, 33100 Tampere 

 
 
Käsiteltävät asiat 
 
1. Kokouksen avaus 

Suomen Luisteluliiton hallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi kokouksen 12.04 ja toivotti 
läsnäolijat tervetulleeksi. 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi keskustelun. Esitetty kokouksen 
puheenjohtajaksi Mika Koivupuisto ja sihteeriksi Joel Vähä-Salo. Kannatettu, valittu. Kohta 2. 
käsitelty. 

 
3. Valitaan kokoukselle kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi (2) ääntenlaskijaa 

Puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti, että pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina. 
Päätetty. Puheenjohtaja avasi keskustelun. Esitetty Christer Vuorisalo ja Jiuliano Prisada. 
Kannatettu ja valittu. Kohta 3. käsitelty. 

 
4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto antoi sihteeri Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka 
esitteli säännöt ja kutsukäytännön. Suomen Luisteluliiton sääntöjen mukaan kutsu tulee olla 
toimitettuna ja julkaistuna 30 vuorokautta ennen kokousta. Kokouskutsu lähetetty seuroille ja 
julkaistu Luisteluliiton Internetsivuilla 9.3.2022. Kokousmateriaalit on toimitettu seurojen 
edustajille 1.4.2022. Kokous todettu lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kohta 4. käsitelty. 
 

5. Kokousedustajien valtakirjojen ja äänimäärien tarkistus 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto antoi sihteeri Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka 
lausui toimitetut valtakirjat ja äänimäärät seuraluokitteluun perustuen. 
 
Helsingin Luistinkiitäjät  Merja Särkioja  10 ääntä 
Oulun Tarmo  Jarmo Rossi  10 ääntä 
Porin Pyrintö  Christer Vuorisalo 10 ääntä 
Seinäjoen Urheilijat  Jiuliano Prisada  10 ääntä 
Helsingin Työväen Luistelijat Johannes Leppänen 5 ääntä 
Turun Urheiluliitto  Sauli Maanpää  5 ääntä 
Yhteensä 50 ääntä 

  



 

 

 
 

6. Esityslistan hyväksyminen 
Puheenjohtaja Mika Koivupuisto avasi keskustelun. Esityslista on toimitettu osallistujille 1.4. 
Puheenjohtaja esitti esityslistan hyväksymistä. Hyväksytty. Kohta 6. käsitelty. 

 
7. Liiton vuosikertomuksen ja tilikertomuksen esittäminen edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta, 

tilintarkastajien antaman lausunnon esittäminen sekä vuosikertomuksen ja tilinpäätöksen 
vahvistaminen 
Puheenjohtaja Mika Koivupuisto antoi Luisteluliiton urheilutoimenjohtaja Janne Hänniselle 
puheenvuoron. Janne Hänninen esitteli Luisteluliiton toimintaa ja vuosikertomuksen 
pääkohdittain. Vuosikertomus on toimitettu kokoukseen osallistuville etukäteen perehdyttäväksi. 
Vuonna 2021 merkittävimpiä asioita olivat koronan negatiivinen vaikutus edelleen toimintaan, 
lisenssimäärien lasku, joka oli seurausta koronan vaikutuksista sekä taloudellinen tuki liiton 
seuratyöhön. Kilpailutoiminnassa koettiin tapahtumaperuutuksia ja myös liiton 
tapahtumatoiminta kiertueineen oli keskeytettynä. Positiivisena asioina oli seuroissa tapaahtunut 
kehitys valmennuksellisesti ja toimintaan osallistuneiden henkilöiden määrässä. Avattu keskustelu 
vuosikertomuksesta. Keskustelu päättynyt. 
 
Janne Hänninen esitteli Luisteluliiton tilinpäätöksen seikkaperäisessä muodossa. Merkittävimpänä 
muutoksena tilinpäätöksessä edellisvuoteen ovat pienentyneet  hallintotuotot, johtuen 
lisenssimäärien merkittävästä pudotuksest aiemmista vuosista, sekä uusi kirjanpidollinen käytäntö 
lisenssien jaksotuksessa. Liiton saatavista avattu keskustelu. Keskusteltu liiton hakemista korona-
avustuksista. Opetus- ja kulttuuriministeriön on myöntänyt Luisteluliitolle avustuksen 
tapahtumatoiminnan uudelleenkäynnistämiseen, joka kohdistuu pääosin vuoden 2022 
tapahtumatoimintoihin. Keskustelu päättyi. Luisteluliiton kulujen osalta muutoksena 
edellisvuoteen on tapahtumatoiminnan pienemmät kulut, johtuen tapahtumatoiminnan 
keskeytyksestä koronan takia. Liiton kulujen osalta avattu keskustelu. Keskustelu päättyi.  
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto antoi liittohallituksen puheenjohtaja Vesa 
Rosendahlille puheenvuoron. Vesa Rosendahl esitteli Luisteluliiton virallisen tilinpäätöksen. 
Suomen Luisteluliiton tulos tilinpäätöksessä on 26 669 euroa alijäämäinen.  
 
Vesa Rosendahl esitteli myös tilintarkastajan lausunnon. 
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto  avasi keskustelun Luisteluliiton tilinpäätöksestä. 
Keskustelu päättyi. 

 
Puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti vuosikertomuksen vahvistamista. Vahvistettu. 
 
Puheenjohtaja Mika Koivupuisto esitti tilinpäätöksen vahvistamista. Vahvistettu. 
 
Kohta 7. käsitelty. 

  



 

 

 
8. Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille 

Puheenjohtaja Mika Koivupuisto avasi keskustelun ja esitti vastuuvapauden myöntämistä 
tilivelvollisille. Päätetty ja vastuuvapaus myönnetty. Kohta 8. käsitelty. 
 

9. Tunnustus-, ansio- tai kunniamerkkien jakamisesta päättäminen, liiton toimintaan ansiokkaasti 
vaikuttaneelle henkilölle 
Puheenjohtaja Mika Koivupuisto antoi Janne Hänniselle puheenvuoron, joka totesi Luisteluliiton 
säännöistä ansiomerkkikäytännöt. Todettu, että kevätliittokokoukselle ei ole toimitettu esityksiä. 
Kohta 9. käsitelty. 

 
10.  Kutsutaan kunniajäsenet ja myönnetään kunnia-, ansio-ja tunnustusmerkit 

Ei kutsuttavia. Kohta 10. käsitelty. 
 

11. Ehdollepanotoimikunnan valitseminen (3 jäsentä) 
Puheenjohtaja antoi Janne Hänniselle puheenvuoron. Hänninen esitteli ehdollepanotoimikunnan 
toiminnan sekä sen edelliset jäsenet: Pertti Niittylä, Lasse Joutsen ja Harri Yli-Ilkka, jotka ovat 
käytettävissä edelleen. Esitetty ehdollepanovaliokunnan jäseniä jatkamaan tehtävässään. 
Päätetty. Kohta 11. käsitelty. 

 
12. Muut liittohallituksen esille ottamat asiat 

Ei muita asioita. Kohta 12. käsitelty. 
 

13. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja Mika Koivupuisto päätti kokouksen 12.32 ja kiitti läsnäolijoita kokouksesta.  

  



 

 

 
Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 

 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Mika Koivupuisto  Joel Vähä-Salo 
puheenjohtaja  sihteeri 

 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Jiuliano Prisada  Christer Vuorisalo 
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

  



 

 

 
Osallistujat 
Mika Koivupuisto 
Johannes Leppänen 
Sauli Maanpää 
Seppo Mannila 
Jiuliano Prisada 
Vesa Rosendahl 
Jarmo Rossi 
Merja Särkioja 
Juho Vaittinen 
Christer Vuorisalo 
Janne Hänninen 
Joel Vähä-Salo 

 
 


